
 
KONCERTI KLASIČNE GLASBE NA LEDINAH SE NADALJUJEJO 
 
V nedeljo, 14. julija, ob 14. uri bomo na Ledinah priča drugemu koncertu v tem letu. Tokrat 
bomo ponovno lahko prisluhnili izbranim tonom klasične glasbe Mozarta in Bethovna, v 
izvedbi v izvedbi: Irene Kavčič (flavta), Mihe Petkovška (fagot), Aljaža Beguša (klarinet) in 
gosta iz Italije Tomasa Longquicha (klarinet). 
 
Koncert pred dvema tednoma, ob srečanju v spomin na helikoptersko nesrečo, je lepo uspel.  
Simbolični orkester z gosti je amfiteater Ravenjske Kočne dobesedno napolnil s toni 
razigrane glasbe brez meja.  
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Najlepše so Ledine dostopne po Lovski poti, na kateri so markacisti v okviru zvezne akcije 
PZS pred tremi tedni dokončali obnovo in tako poskrbeli, da je Kranjska koča dostopna po eni 
najlepše urejenih zmerno zahtevnih planinskih poti pri nas. Poleg različno zahtevnih 
pristopov na okoliške vrhove, zaradi organiziranih prevozov za planince (zanje se lahko 
dogovorite tudi na koči), postaja vedno bolj popularna tudi povezovalna tura Jezersko – 
Logarska dolina. 
 



Kranjska koča na Ledinah se nahaja 1700 metrov nad morjem, v bližini ledenika pod Skuto, ki 
velja za najbolj jugovzhodno ležeč ledenik v Alpah. Neposredno nad kočo gospodari 
mogočno severno ostenje Dolgega Hrbta, Štruce in Skute, ki ponuja številne izzive tudi za 
najbolj zahtevne alpiniste. V bližini se nahaja Ledinski vrh, ki v povezavi z ogledom ledenika 
pod Skuto predstavlja zelo lep družinski izlet. Tu je še Velika Baba, ki je dostopna po lažji 
planinski poti preko Jezerskega sedla, možen pa je tudi direkten, zelo zahteven dostop ob 
številnih jeklenicah in klinih, ki je primeren le za najbolj izkušene planince. Slednje bodo 
navdušile tudi zelo zahtevne ture na Kranjsko, Koroško in Štajersko Rinko.  
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V lanskem letu so nas naši vrhunski glasbeniki v različnih zasedbah z izvajanjem klasične 
glasbe največjih svetovnih skladateljev navdušili štirikrat. Med drugim je v sproščenem 
vzdušju konec julija svoj solo nastop izpeljal tudi naš vrhunski klarinetist Mate Bekavac. Ker 
smo prepričani, da so taki koncerti v divjem amfiteatru Ravenske Kočne za vse planince in 
ostale ljubitelje klasične glasbe nepozabno doživetje, z njihovo organizacijo nadaljujemo tudi 
v letošnjem letu. 
 
 

Vabljeni v prijetno družbo na Ledine! 
 
 
Informacije in kontakti: 
Tel. pisarne Planinskega društva Kranj: +386 (0)4 23 67 850 
GSM Kranjske koče na Ledinah: +386 (0)31 309 600 
Internetna stran: www.pdkranj.si in Facebook: PD Kranj 
E-pošta: pdkranj@pzs.si 
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